

# II ЕВРОПЕЙСКИЕ ИГРЫ: ВПЕЧАТЛЕНИЯ ВОЛОНТЕРОВ

*С 21 по 30 июня в Минске проходил масштабный спортивный турнир — II Европейские игры. Свыше 80 юношей и девушек различных факультетов нашего университета приняли в них участие в качестве волонтеров. Мы встретились с некоторыми из них и попросили поделиться своими впечатлениями.*



**ДАРЬЯ МАМОШИНА,**  
студентка 1-го курса ФлФ:

— Зимой я самостоятельно подавала заявку, чтобы быть волонтером на II Европейских играх. Но по неизвестным причинам мне было отказано. Я уже и не надеялась, что попаду на соревнования. В мае же узнала, что объявлен набор волонтеров на позицию «пограничники». Сразу откликнулась и успешно прошла мини-собеседование.

Я работала на пункте пропуска «Григоровщина», что на границе с Латвией. Вместе с пограничниками стояла на въезде в нашу страну и при необходимости оказывала услуги переводчика, информировала проезжающих людей о проведении игр. Каждый новый день там отличался от предыдущего: менялись задачи, цели. В какой-то момент я поймала себя на мысли, что хочу вернуться

сюда уже в качестве военнослужащего. Эта работа оказалась мне действительно интересной и увлекательной. Хотя, конечно, всех тонкостей мы не узнали. Но это не страшно, ведь главное — если чего-то очень хочется, то нужно пробовать.



**АЛИКА ФУНИКОВА,**  
студентка 2-го курса  
ФФКиС:

— Я сама занимаюсь лег-

кой атлетикой, поэтому не могла упустить такую возможность — воочию увидеть спортсменов международного уровня. Чтобы находиться в эпицентре событий, я решила стать спортивным волонтером. Моя задача заключалась в помощи спортсменам на стадионе «Динамо». На старте и перед финишем я подносила участникам игр корзинки для того, чтобы они могли сложить или взять одежду. Это было несложно, и я даже не заметила, как быстро пролетело время на смене.

Я получила массу ярких впечатлений. Особенности эмоции испытала во время проведения финальных состязаний по легкой атлетике, где белорусские спортсмены изо всех сил боролись за победу. То, как рьяно их поддерживали болельщики, я не забуду никогда.



**НАТАЛЬЯ ЖУК,**  
студентка 1-го курса  
ФФКиС:

— Побывать на II Европейских играх было моей маленькой мечтой. Счастью не было предела, когда меня взяли туда в качестве волонтера. На масштабном спортивном турнире мы с другими ребятами встречали болельщиков и консультировали их по разным вопросам. Кроме того, мы приглашали стать гостями соревнований людей, пересекавших границу Беларуси — Латвия. Кстати, все посетители II Европейских игр были очень приветливыми, что не могло не радовать. Благодаря этому мы работали с огромным удовольствием. Приятно было слышать, что здесь им очень нравится.